

淮滨县荣膺“中国生态魅力县”称号

信阳消息(韩浩 郝猛) 近日,在北京举办的2016(第四届)中国生态年会颁奖盛典上,淮滨县凭借独特的生态文化和生态文明建设脱颖而出,荣膺“中国生态魅力县”称号。

近年来,淮滨县始终把生态建设作为一项民心工程来抓,将其纳入美丽淮滨建设的“五位一体”总布局,提出“一城一区三基地”战略规划,积极采取有效措施,不断加大生态文化建设投入,基础设施逐步完善,城乡面貌变化巨大,人居环境明显改善,成为一个创业者向往、投资者留恋、居住者舒心的“和谐宜居”之地。

淮滨县积极启动美丽乡村规划编制工作,倾力打造“一村一品、

一村一景、一村一韵”的特色乡村,开发王家岗乡猫爪草、张庄乡“三里”西瓜、邓湾乡“淮春”茶叶等特色生态产业,栏杆镇洪河湾都市生态农业示范园、台头乡胡寨葡萄基地、兔子湖生态园等都初具规模;投资904.8万元,建成沙湾、张庄、台头、张里等农村环境综合整治项目6个,建设人工自然湿地生活污水处理系统6套;全县累计完成造林4.88万亩,建成林业科技园410亩,发展葡萄、晚秋黄梨、猕猴桃、樱桃等经济林4500亩,新建花卉、乡土树种苗木6300亩。

以“水乡”为特色,该县提出“打响淮河牌、做活水文章”思路,积极打造水景生态园林县城。该县将原

来杂草丛生、污水横流的新老城连接带的湖洼地,建设为面积达3.5平方公里的东西湖风景区,设立人工岛16个,建成环湖景观大道8000米,栽植景观树10万多颗,沿湖曲廊花架、花木拥簇;以淮河、淮南湿地自然保护区、东西湖、兔子湖、方家湖等自然旅游资源为重点,大力发展健身、水上游乐等多种旅游项目,发展具有较高知名度和较大吸引力的自然生态旅游产品。

据悉,此次年会是由中国市场调研研究中心、中国城市经济专家委员会共同举办的,以“建设碧水蓝天,共享生态成果”为主题,由全国政协人口资源环境委员会正局级巡视员主持。

浉河区柳林乡携手众企业

看望慰问困难群众

信阳消息(单俊 吴舟)1月9日,柳林乡人民政府联合信阳车友之家,携手信阳百花会展管理公司、信阳生活君公众号以及信阳伟业风行、信阳全程现代、信阳宏图长安、信阳广汽本田等4S店,看望慰问困难群众。

各企业代表在该乡领导陪同下先后来到李店村、龙嘴村、讲台村、卢冲村、甘冲村等地走访困难群众,为他们送上慰问金、米、油等年货,询问他们是否还有其他困难,并嘱咐孤寡老人们一定要注意身体。

活动结束后,柳林乡召开座谈会,企业代表们各抒己见,分别对帮扶的困难户情况作了汇报,并探讨了乡、村扶贫工作新方法新思路。大家纷纷表示做企业就是要回馈老百姓,今后一定会继续支持政府慈善事业,为脱贫攻坚工作贡献自己的一份力量。

商城县疾控中心

开展扶贫慰问活动

信阳消息(晓 蒋)1月6日上午,商城县疾控中心主任王家贵带领班子成员和驻村第一书记,在冯店乡党委副书记李福东的陪同下,深入到对口帮扶村冯店乡石关口村,开展扶贫慰问活动。

他们一行六人冒着寒风细雨,先后来到火冲组熊海书、方勇,板元组肖勃勃,石堰组吴泽琪等贫困户家中,给他们送去了棉被、大米、慰问金500元及新春祝福,并详细询问了各贫困户今年的收入情况、帮扶措施落实情况、家人健康状况、孩子就学情况、年货置办情况、来年打算以及对疾控中心帮扶工作的意见、建议,叮嘱他们与结对帮扶人员要加强联系,及时沟通想法,共同面对困难,想方设法克服困难,实现早日脱贫。熊海书、方勇等人纷纷表示:“感谢疾控中心的帮扶、关怀!我们也要克服困难,尽量少给政府增加负担。”

本次慰问,共给石关口村带去慰问金1.2万元,送去价值1.2万元丝棉被60床,价值4020元大米60袋(1800斤)。



2017年1月10日,光山县紫水湾现代农业科技示范园内,农民正在高兴收获西红柿。

该科技示范园因地制宜,调整农业种植结构,种植大棚西红柿、黄瓜、小香芹、辣椒、茄子等16种特色蔬菜,产品销往郑州、武汉、信阳市等。紫水湾现代农业科技示范园种植大棚特色蔬菜156亩,年产值270多万元,带动29户农民种植大棚季节特色蔬菜,户均年收入5.3万元,成为带动当地群众增收致富的产业。

(谢万柏 摄)